



Дніпровський міський центр

соціальних служб

Директор

Анастасія ТИЩЕНКО

2025 р.

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. найменування замовника: Дніпровський міський центр соціальних служб.

1.2. місцезнаходження замовника: вул. Новосільна, будинок 21, м. Дніпро, 49069.

1.3. ідентифікаційний код замовника: 21945667

1.4. категорія замовника: юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, визначені у пункті 1 частини четвертої статті 2 Закону України "Про публічні закупівлі" від 25.12.2015 року (зі змінами та доповненнями).

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): послуга з централізованого водовідведення згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» код 90430000-0 – (Послуги з відведення стічних вод).

3. Кількість товарів, місце виконання робіт чи надання послуг: 204 м. куб.

4. Розмір бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення на 2025 рік за КПКВК 0813121 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб» відповідно до бюджетного запиту на 2025 рік, у сумі 8 274,85 гривні.

Підстави для здійснення закупівлі: положеннями Особливостей передбачено, підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 14.01.2025 № 26/2025 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (Указ затверджено Законом № 4220-ІХ від 15.01.2025) термін дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 години 30 хвилин 08 лютого 2025 року строком на 90 діб.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3⁷ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, веденого Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 р. № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022р. «2102-ІХ, та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз та з дотриманням вимог, встановлених пунктом 3-8 цього розділу.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника до кінця 2025 року.

Згідно з Особливостями з урахуванням Закону та потребами Дніпровського міського центру соціальних служб передбачено здійснити Закупівлю послуга з централізованого водовідведення код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» код 90430000-0 – (Послуги з відведення стічних вод). Відповідно до абзацу 2 частини 1 статті 1 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р. № 1682-III (далі-ЗУ «Про природні монополії») природна монополія – стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів

виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги) (далі-товари).

Відповідно до частини 2 статті 5 ЗУ «Про природні монополії» Зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формується національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Порядком складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій, що затверджений розпорядженням Антимонопольного комітету України 28.11.2012р. № 874-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.12.2012р. за № 2119/22431, зокрема, встановлено, що Зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщується щомісячно до 20 числа на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України <https://amcu.gov.ua/>.

Відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про затвердження Порядку складання та ведення НКРЕКП реєстру суб'єктів природних монополій» від 19.10.2017р. № 1268 реєстр суб'єктів природних монополій, які провадяться господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, складає та веде Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Внесення до Реєстру відомостей про суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах централізованого водопостачання та водовідведення, транспортування теплової енергії відповідно до ліцензій, виданих обласними, Київською міською державними адміністраціями, здійснюється на підставі інформації, наданої до НКРЕКП обласними, Київською міською державними адміністраціями за формою, наведеною в додатку 2 до цього Порядку, не пізніше 5 числа кожного місяця.

Відомості щодо суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число звітного місяця. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному вебсайті НКРЕКП (<https://www.nerc.gov.ua/>), відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету України.

Відповідно до інформації зведеного переліку суб'єктів природних монополій, розміщеного на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України, встановлено, що Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради (код ЄДРПОУ 03341305) включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій, в межах місцезнаходження замовника, на ринку транспортування централізованого водопостачання, займаючи монопольне становище.

Згідно даних з Реєстру суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, станом на 28.02.2025 року Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради (код ЄДРПОУ 03341305) включено до Реєстру суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими)

тепловими мережами, який розміщено на офіційному вебсайті НКРЕКП (<https://www.nerc.gov.ua/>) на території Дніпропетровської області у сферах енергетики та комунальних послуг.

Мережі Дніпровського міського центру соціальних служб підведені безпосередньо до потужностей Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради, яке у свою чергу, є суб'єктом природних монополій, альтернатива централізованого водовідведення іншим постачальником відсутня з технічних причин, а підключення до інших джерел постачання тепла не обґрунтовано технічними можливостями.

У зв'язку з вищевикладеним централізоване водовідведення можливе виключно Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, що документально підтверджена.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби Дніпровського міського центру соціальних служб в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення закупівлі: послуга з централізованого водовідведення згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» код 90430000-0 – (Послуги з відведення стічних вод), без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги та застосування під час здійснення закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3⁸ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Зведений реєстр суб'єктів природних монополій.
2. Реєстр суб'єктів природних монополій.

Уповноважена особа з публічних
закупівель Дніпровського
міського центру соціальних служб



Ольга ШЕСТАКОВА

РЕЄСТР СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ У СФЕРАХ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ, ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ, ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОПІВНЕННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОВОСТАЧАННЯ, СТАНОМ НА 28.02.2025*

№ з/п	Код за ЄДРПОУ суб'єкта господарювання	Найменування суб'єкта господарювання	Місцезнаходження суб'єкта господарювання (кабінетна адреса територіальна одиниця)	Вид господарської діяльності, що провадиться суб'єктом господарювання	Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання	Національна комісія або інший орган, що скликав та веде цей реєстр
2	03441305	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДНІПРОВОДОКАНАЛ" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ	ДНІПРОВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВОСТАЧАННЯ	ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ
станом на 28.02.2025

№ з/п	Код за ЄДРПОУ суб'єкта господарювання	Найменування суб'єкта господарювання	Місцезнаходження суб'єкта господарювання (адміністративно-територіальна одиниця)	Вид господарської діяльності, що провадиться суб'єктом господарювання	Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання	Національна комісія або інший орган, що склав та веде цей реєстр
1	2	3	4	5	6	7
1	44907200	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНИ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ"	М. КИЇВ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ, ХАРКІВСЬКОЇ, ЖИТОМИРСЬКОЇ, ЛЬВІВСЬКОЇ, КИЇВСЬКОЇ, ВІННИЦЬКОЇ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ, МИКОЛАЇВСЬКОЇ, СУМСЬКОЇ, ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ, ВОЛИНСЬКОЇ, ЧЕКАСЬКОЇ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ, ЗАКАРПАТСЬКОЇ, РІВНЕНСЬКОЇ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ та ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКПІ ВІД 26.12.2022 № 1839 (ІЗ ЗМІНАМИ)	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
2	03346331	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВГАЗ"	М. КИЇВ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ М. КИЇВ ТА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКПІ ВІД 29.06.2017 № 854 (ІЗ ЗМІНАМИ)	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
3	03345716	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЗАПОРІЖГАЗ"	ЗАПОРІЖКА ОБЛАСТЬ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ М. ЗАПОРІЖЖА ТА ЗАПОРІЖЬКОЇ ОБЛАСТІ (КРІМ М. МЕЛІТОПОЛЬ, МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО, ВЕСЕЛІВСЬКОГО, ПРИАЗОВСЬКОГО РАЙОНІВ ТА СІЛА ТЕМИРІВКА ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКПІ ВІД 19.06.2017 № 810	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
4	03351208	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАГАЗ"	ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ М. ОДЕСА ТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКПІ ВІД 29.06.2017 № 841	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

2	03341305	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДНІПРОВОДОКАНАЛ" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ	ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
3	03341316	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРИВБАСВОДОКАНАЛ"	ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
4	03344065	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖИТОМИРВОДОКАНАЛ" ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ	ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
5	03344326	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА МІСТА УЖГОРОДА"	ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
6	03346822	ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДНІПРО-КІРОВОГРАД"	КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
7	03348471	ЛЬВІВСЬКЕ МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЬВІВВОДОКАНАЛ"	ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
8	03352455	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКОВОДОКАНАЛ" СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ	СУМСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	СУМСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
9	03353845	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТЕРНОПІЛЬВОДОКАНАЛ"	ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ